

Az Egyesület felépítése, autonóm sportági igazgatási helyzetének bemutatása

A Martfői Úszó és Triatlon Klub 2005.decemberében alakult meg, ez évben tünneplí létrejöttének 10. évfordulóját.

A klub vezetősége fő célként tűzte ki, hogy helyi viszonylatban és a környező településeken megnyerje a gyerekeket és felnőtteket az úszó valamint triatlon sportnak, biztosítva ezzel a rendszeres sportolás lehetőségét. Szeressék meg az úszást és a triatlont! Élvezzék az edzést legyen ép, sikeres és boldog ember belőlük!

Az Egyesület szervezeti felépítése

A Martfői Úszó és Triatlon Klub közhasznú szervezetként működik.

Az Egyesület irányítási rendszere

Az Egyesület legfelsőbb szerve a tagok összességéből álló közgyűlés, melyet minden évben összehívunk. A közgyűlésen a tagok képviselői (küldöttek) rendelkeznek szavazati joggal.

A közgyűlés minden ötödik évben egyben tisztújító közgyűlés is. A közgyűlés hatáskörébe tartozik az elnökség tagjainak megválasztása. Az Egyesület tevékenységét az Elnökség irányítja. Az elnökség tagjai tisztségüket társadalmi megbízatásként látják el. Az 5 főből álló Elnökség az Egyesület működését érintő valamennyi kérdésben döntésre jogosult szerve, kivéve azokat az ügyeket, melyek az alapszabály szerint a közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartoznak. Munkatervét és ülésrendjét maga határozza meg, többnyire havi rendszerességgel, de legalább kéthavonta ülésezik.

Az Egyesület humánerőforrás-állományának ismertetése

Balogh József	vezető edző	alkalmazott
Botka Tibor	edző	megbízásos jogviszony
Balogh Máté	edző	alkalmi (egyszerűsített foglalk.)

Az Egyesület által használt sportlétesítmények

A triatlon sportág bizonyos számai létesítményhez kötöttek, így az állandóan növekvő bérleti díjak és a folyamatosan változó feltételek nem könnyítik meg azon törekvéseinket, hogy a felkészüléshez, edzésekhöz szükséges feltételeket biztosítani tudjuk. A jelenlegi helyzetünket alapul véve tudomásul kell venni a mindennapi működésünk során, hogy mindenhol "vendégek" vagyunk, s ez megnehezíti a hosszabb távú tervezés lehetőségét is. Szerencsére kiváló az együttműködés a "vendéglátóinkkal", edzéseink legnagyobb többségét a Termál SPA-ban, illetve a téli időszakban a helyi gimnázium tornacsarnokában tartjuk.

A sportlétesítmények használatáért fizetett díj

év	létesítmény bérleti díjak				
	szakmai				
	verseny	edzés	verseny	edzés	
	USZODA		TORNACSARNOK (GIMN.)		
2015	30.000.- Ft/óra	540.-Ft/fő/alkalom	-	2.000.-Ft/óra	

A sportlétesítmények használatával, illetve a sporteseményekkel kapcsolatos sportági követelmények

Összetett sportág lévén létesítmény igényeink ennek megfelelőek: uszoda, tornaterem, sportpálya, közút, az edzésre alkalmas helyszín. A megfelelő szintű sportági technikai felszerelések (kerékpárok) biztosítása is elengedhetetlen. Ezen kívül erősítésre, kondicionálásra, masszírozásra alkalmas helyiség és a kiszolgáló létesítmények megléte nagyban elősegíti a megfelelő szakmai munkát. Ezek egy helyen jelentik a triatlon kombinátot. Jelenleg egyik helyről megyünk a másikra, rengeteg időt és hasznosabban felhasználható energiát veszítünk ez által.

Számunkra a legideálisabb "triatlon klubház" az uszoda közelségében lévő olyan több teremmel rendelkező létesítmény, ahonnan megoldható a megfelelő felkészülés illetve lehetőséget biztosít a klub közösségi életének is.

A felkészüléshez szükséges edzeshelyszínek (uszoda, tornacsarnok, atlétika pálya) közös használatban is megfelelőek számunkra, ezért stratégiai gondolkodásunk egyik fő vezérelve a helyi egyesületekkel történő hatékony együttműködés.

Az utánpótlás korosztályok sportági versenyrendszerének bemutatása

Sportágunkban a fiatalok felmenő rendszerben edzenek életkoruk alapján. Az óvodás korosztállyal kezdjük a sportági felkészítést. Ennél a korosztálynál szinte kizárólag a vízhez szoktatás illetve úszásoktatás folyik, heti két alkalommal. Az általános iskolába kerülve kezdjük fokozatosan bevonni a gyerekeket a triatlon sportágba. Továbbra is a felkészítésben az úszás dominál. Valamennyire változatosabbá téve a felkészülést helyi versenyeket szervezünk, illetve a közeli településeken szervezett versenyeken indulunk. A következő korcsoportnál még hangsúlyozottabb az úszás, kiegészítve szárazföldi felkészüléssel. Itt már bekapcsolódik a futás és a kerékpár is. Az újonc korcsoporttól kezdődően országos versenyeken is megmérettetik magukat versenyzőink. Innentől kezdve a felnőtt korosztállyal bezárólag válik teljessé a triatlon versenyprogram.

Egyesületünk a Héraklész és a Sport XXI Triatlon programnak is résztvevője. A program céljának megfelelően segítjük és felügyeljük klubunkban a versenyzők felkészítését. 2006-tól vagyunk tagja a Sport XXI programnak, melynek köszönhetően anyagilag támogatja klubunkat a Magyar Olimpiai Bizottság. Feladatunk, hogy a sportági alapok szélesítése érdekében, minél több 6-15 éves gyereket vonjunk be a rendszeres testedzésbe, szeretnénk meg velük a triatlont. Reményeink szerint, a program adta lehetőségeket kihasználva, egyre több tehetséges fiatalból választhatók majd ki a Héraklész program résztvevői.

Az Egyesület, az Önkormányzat és az oktatási intézmények közötti együttműködések bemutatása

A jelenleg hatályban lévő Martfű Város Önkormányzatának sportkoncepcióját valamint klubunk működését alapul véve, az alábbi közös szempontok találhatók:

Az önkormányzat a helyi sporttevékenység támogatása során kiemelt feladatának tekinti:

- a lakosság széles tömegeinek bevonását a település sportjába,
- az egészséges életmód fontosságának elismerésére irányuló szemléletformálást,
- az utánpótlás-nevelés támogatását,
- a versenysport támogatását,
- törekedni kell arra, hogy valamennyi alsó tagozatos tanuló biztos úszástudással rendelkezék.
- a sport támogatási rendszerében az eddiginél nagyobb mértékben kell figyelembe venni az utánpótlás-nevelést, mivel ez lehet a jövő versenysportjának záloga.

A Martfűi Úszó és Triatlon Klubot 2011 évtől Martfű Város Önkormányzata kiemelt sportágként kezeli, mely az előző évekhez viszonyítva jelentős anyagi támogatást jelentett. A támogatásnak köszönhetően a klub anyagi háttere megteremtette megfelelő szakmai munkát, amely a következő években versenyzők eredményeiben is megmutatkozott.

Az egyesületünk felismerte, hogy az iskolákkal történő együttműködés létérdekünk. Számos jó példa van tanintézmények és triatlon egyesületek sikeres kapcsolatára. Az egyesületek részt vehetnek a kötelező tanúsítás megszervezésében, lebonyolításában, a területi, helyi úszó és futó versenyek lebonyolításában, vagy akár „bemutató” órák szervezésében (kerékpár).

Az utánpótlás bázis szélesítése érdekében a jövőben több iskolával, tanuszodával, az ott dolgozó pedagógusokkal kívánunk kapcsolatot teremteni. Harmadik éve rendeztük a helyi uszodában, és a szomszédos sporttelepen a „Vénusz” Aquatlon (úszás+futás) versenyt. Mivel a verseny két alap sportra épül, szeretnénk az óvodás kortól kezdődően a felnőtt korosztályig bezárólag minél több személyt bevonni, mellyel növelni tudnánk a sportág aktív versenyzői létszámát.

A lemorzsolódás kezelése a sportágban, átjárhatóság a szabadidős sport irányába

Egy sportoló karrierje soha nem lehet biztos. Bármikor jöhet egy sérülés, ezért – a sportolás mellett - gondoskodni kell a sportból kilépő fiatalok társadalomba való sikeres beilleszkedésének előkészítéséről is.

Évek óta probléma a 14 éven felüli fiatalok sportágban történő megtartása. A tanulás, pénzkereset, sportolás összeegyeztetése sokuknak jelent nehézséget. Szükségesnek látjuk a Héradlesz program 14 év feletti korosztályra vonatkozó célirányos fejlesztését, tapasztalataink szerint ebben az életkorban a legnagyobb a lemorzsolódás. A triatlon viszonylag fiatal sportág, kevés pozitív példa van előttünk. Legnagyobb feladatunk versenyzőink tanulási és sportfeladatainak összehangolása.

Az egészségfejlesztő fizikai aktivitást/testmozgást szolgáló programok jelenléte a sportágban

A triatlon számai közül az úszás és a futás alapsportág. A kerékpárral kiegészítve minden korosztályban űzhető, szabadidős tevékenységként is népszerűek. A klub lehetőségekhez mérten minden alkalmat megragad sportágunk népszerűsítésére.

Egyesületi edzőink, sportolóink aktívan részt vállalnak a városunkban lebonyolításra kerülő iskolai és szabadidős rendezvények lebonyolításában, futóversenyeken, úszóversenyeken. A Martfői Úszó és Triatlon Klub nagy sikerű tömegrendezvényeket szervez évek óta (Városi utcai futóverseny, Mezei futóverseny).

A sportág infrastruktúra igényei

Az elmúlt évtizedekben a sportág fejlődésének egyik legfőbb nehézsége a szűkös és nehezen finanszírozható létesítmény helyzet volt. Az új támogatási rendszer lehetőséget teremtett rá (uszoda használat támogatása), hogy változtassunk ezen, és Martfűn dinamikusabban bővüljön, fejlődjön a triatlon sport.

A triatlon logisztikája megköveteli a folyamatos utazást, szállítást, ezért az elmúlt években visszatérő problémaként jelentkezett a versenyekre történő utazások megoldása. A sikeres pályázatoknak és az önkormányzati támogatásoknak köszönhetően, kiemelve a takarékos és célirányos gazdálkodást 2014-ben sikerült beszerezni egy Ford Tranzit mikrobuszt (4.000.000.-Ft vételáron).

Egyesületünk mindig takarékosan, a lehetőségeihez mérten gazdálkodott, ennek köszönhetően, adósságai nem voltak.

A triatlon fejlesztés forrásaként a kapcsolatépítést, az iskolai és diák sport versenyeiből való toborzást és az oldalági beiskolázást jelöltük meg. A versenyzői összlétszámot stabilan 50 fő fölé kívánjuk emelni.

		2013.	2014.	2015.
1.	Taglétszám	42	38	52

Büszkék vagyunk rá, hogy versenyzőink az utánpótlás korosztályban, már évek óta kimagasló teljesítményt nyújtanak. A Magyar Triatlon Szövetség eredményességi ranglistáján utánpótlás korosztályban, 2014-ben második, 2015-ben a harmadik helyet szereztük meg. A hazai élmezőnyben elfoglalt dobogós helyünk megőrzéséhez további bővítésre és színvonalemelésre kell törekednünk a helyi utánpótlás nevelésben.

Célunk, hogy minél több gyereket megnyerjünk a triatlonnak, a meglévőket megtartsuk és az edzőknek megfelelő erkölcsi és anyagi háttérrel biztosítsunk a nyugodt munkához.

SZAKMAI BESZÁMOLÓ - 2013

2013.évben Martfű Város Önkormányzata által nyújtott támogatás felhasználása az alábbiak szerint történt.

Egyéb kis értékű eszközök: stopperóra	22.220,-
Uszodai belépő - úszóedzések	270.050,-
Bér és járulék költség:	833.600,-
Edzői díjak:	120.000,-
Tagdíjak, versenyengedélyek:	174.000,-
Nevezési díjak:	171.800,-
Szállásdíjak:	36.000,-
Ügyviteli szolgáltatás:	90.000,-
Egyéb szolgáltatás: porfestés-uszodai szekrény	12.330,-

Összesen: 1.730.000,-Ft.

A 2013. évi 2.040.000,- Ft. összegű támogatásból egyesületünk 310.000,- Ft. tartalékot képzett, ami 2014. évben került felhasználásra.

Az egyesület a helyi általános iskolával szoros kapcsolatot tart fenn. A helyi sportrendezvények: futóversenyek,duatlon versenyek szervezésében,rendezésében,a sportoló gyerekek versenyztetésében egymást segítve veszünk részt. A klub heti hat alkalommal biztosít edzéslehetőséget a klubtagoknak. Az edzéseket triatlon és úszóedzői végzettséggel rendelkező szakemberek irányítják. A fent leírtaknak is köszönhető, hogy helyi viszonylatban sikerült elérnünk, hogy az egyik kiemelt sportág a triatlon lett. Ez a klub létszámában is mutatkozik. A taglétszámunk fokozatosan növekszik. Részt vettünk a szövetség által rendezett triatlon,duatlon, aquatlon versenyeken. Ennek 2013. évben is szép eredményei lettek. A megyei és országos versenyeken versenyzőink egyéniben illetve csapatban is több első illetve dobogós helyezést értek el.

Triatlon,duatlon,aquatlon és mezei futó versenyek és eredmények:
Versenyhelyszínek: időrendi sorrendben. Kaszó, Eger, Tiszaujváros, Balassagyarmat, Fadd-Dombori, ezeken a helyszíneken országos szintű versenyeket rendeztek. Megyei szintű helyszínek Martfű, Kisújszállás, Szolnok, Abony, Jászapáti.

Megyei és országos szintű versenyeken 38 alkalommal vettek részt martfűi versenyzők. Ami a magyar bajnokságokat illeti, egyéniben 1 arany, 2 ezüst- és 4 bronz, míg csapatban 1 arany, 3 ezüst és 8 bronzérem volt a versenyzőink eredményei. Egyéni magyar bajnoki címet Németh Csaba szerezte mezei futás diákolimpián. Mindehhez hozzá tartozik, hogy 3 korosztályos válogatott versenyzővel büszkélkedhetünk - Botka Anikó, Fülöp Ádám, Kovács Péter-.

Az önkormányzat is díjazza minden év végén a országos szintű eredményeket elért sportolókat.Az előzőn (2012) is és mostani önkormányzati rendezvényen is a helyi sportklubok közül triatlonos versenyzők vehették át a legtöbbben az emlék plakettet. 2013 évben 26 fő érdemelte ki az elismerést.

A város elismerését mutatja a triatlon sport iránt, hogy 2013 évben a klub megkapta a Martfű Városáért díjat.

Triatlon sportágban három versenyzőnk Héraklész válogatott kerettag. Tizenegy versenyzőnk aranyjelvényes minősítést szerzett 2013 évben.

Martfű, 2015-11-09.

Martfűi Úszó és Triatlon Klub
5435 Martfű, Petőfi S. út 8.
Adószám: 18840409-1-16
Sziasz.: 69300224-10006777


Balogh József
(Elnök)

SZAKMAI BESZÁMOLÓ - 2014

Egyesületi név: Martfői Úszó és Triatlon Klub

2014.évben a Martfői Város Önkormányzat által nyújtott támogatás felhasználása az alábbiak szerint történt.

Ford Transzit mikrobusz	2 310 000
Uszodai belépő - úszóedzések	148 500
Uszodai belépő - úszóedzések	128 700
Rajtszám-Martfői utcai futóverseny	67 310
póló, érmek-Martfői utcai futóverseny	175 369
Csoki, üdítő - Martfői utcai futóverseny	7 321
Uszodai belépő - úszóedzések	139 950
Uszodai belépő - úszóedzések	198 720
Uszodai belépő - úszóedzések (2014. december)	184 130

Összesen: 3.360.000.-Ft. A 2013. évi támogatásból képzett 310.000,-Ft tartalék, ami 2014. évben Ford Transzit mikrobusz vásárlására került felhasználásra.

Az egyesület a helyi általános iskolával szoros kapcsolatot tart fenn. A helyi sportrendezvények: futóversenyek, duatlon versenyek szervezésében, rendezésében, a sportoló gyerekek versenyeztetésében egymást segítve veszünk részt. A klub heti hat alkalommal biztosít edzéslehetőséget a klubtagoknak. Az edzéseket triatlon és úszóedzői végzettséggel rendelkező szakemberek irányítják. A fent leírtaknak is köszönhető, hogy helyi viszonylatban sikerült elérnünk, hogy az egyik kiemelt sportág a triatlon lett. Ez a klub létszámában is mutatkozik. A taglétszámunk fokozatosan növekszik. Részt vettünk a szövetség által rendezett triatlon, duatlon, aquatlon versenyeken. Ennek 2014. évben is szép eredményei lettek. A megyei és országos versenyeken versenyzőink egyéniben illetve csapatban is több első illetve dobogós helyezést értek el.

Triatlon, duatlon, aquatlon és mezei futó versenyek és eredmények: Versenyhelyszínek: időrendi sorrendben. Kaszó, Tiszaújváros, Budapest, Baja, Kaposvár, Balassagyarmat, Fadd-Dombori, ezeken a helyszíneken országos szintű versenyt rendeztek. Megyei szintű helyszínek Martfű, Berekfürdő, Szolnok, Abony.

Megyei és országos szintű versenyeken 39 alkalommal vettek részt martfői versenyzők. Ami a magyar bajnokságokat illeti, egyéniben 4 arany, 5 ezüst- és 2 bronz, míg csapatban 3 arany, 5 ezüst és 8 bronzérem volt a versenyzőink eredményei. Egyéni magyar bajnoki címet Pápai Péter, Pápai Balázs és Hornyák Döme szerzett triatlonban. Mindehhez hozzá tartozik, hogy 3 korosztályos válogatott versenyzővel büszkélkedhetünk - Botka Anikó, Hornyák Döme, Kovács Péter.

Az önkormányzat is díjazza minden év végén az országos szintű eredményeket elért sportolókat. Az előzőn (2013) is és mostani önkormányzati rendezvényen is a helyi sportklubok közül triatlonos versenyzők vehették át a legtöbbet az emlék plakettet. 2014 évben 24 fő érdemelte ki az elismerést.

Triatlon sportágban három versenyzőnk Héraklész válogatott kerettag. Kilenc versenyzőnk aranyjelvényes minősítést szerzett 2014 évben.

Martfű, 2015-11-09.

Martfői Úszó és Triatlon Klub
5435 Martfű, Petőfi S. út 8.
Adószám: 18840409-1-16
Szlasz.: 69300224-10006777


Balogh József
(Elnök)

SZAKMAI BESZÁMOLÓ - 2015

Egyesületi név: Martfői Úszó és Triatlon Klub

2015.évben Martfű Város Önkormányzata által nyújtott támogatás: 3.300.000.-Ft. felhasználása folyamatban.

Az egyesület a helyi általános iskolával szoros kapcsolatot tart fenn. A helyi sportrendezvények: futóversenyek,duatlon versenyek szervezésében,rendezésében,a sportoló gyerekek versenyeztetésében egymást segítve veszünk részt. A klub heti hat alkalommal biztosít edzéslehetőséget a klubtagoknak. Az edzéseket triatlon és úszóedzői végzettséggel rendelkező szakemberek irányítják. A fent leírtaknak is köszönhető, hogy helyi viszonylatban sikerült elérnünk, hogy az egyik kiemelt sportág a triatlon lett. Ez a klub létszámában is mutatkozik. A taglétszámunk fokozatosan növekszik. Részt vettünk a szövetség által rendezett triatlon,duatlon, aquatlon versenyeken. Ennek 2015. évben is kiváló eredményeket értek el a sportolóink. A megyei és országos versenyeken versenyzőink egyéniben illetve csapatban is több első illetve dobogós helyezést értek el.

Triatlon, duatlon, aquatlon és futó versenyek és eredmények:

Versenyhelyszínek: időrendi sorrendben. Kolozsvár, Debrecen, Győr, Kecskemét, Kaszó, Eger, Hódmezővásárhely, Tiszaújváros, Keszthely, Fonyód, Szeged, Baja, Kistarcsa, Balassagyarmat, Fadd-Dombori, Ógyalla(Szlovákia), Budapest, Ózd, Kaposvár, ezeken a helyszíneken országos, illetve nemzetközi szintű versenyeket rendeztek. Megyei szintű helyszínek Martfű, Berekfürdő, Szolnok, Abony.

Megyei és országos szintű versenyeken 32 alkalommal vettek részt martfői versenyzők.

Ami a magyar bajnokságokat illeti, egyéniben 2 arany, 2 ezüst- és 3 bronz, míg csapatban 6 arany, 8 ezüst és 7 bronzérem volt a versenyzőink eredményei. Egyéni magyar bajnoki címet Németh Noémi, és Balogh Máté szerzett triatlonban. Mindehhez hozzá tartozik, hogy 3 korosztályos válogatott versenyzővel büszkélkedhetünk - Botka Anikó, Hornyák Döme, Kovács Péter-.

Triatlon sportágban három versenyzőnk Héraklész válogatott kerettag.

Martfű, 2015-11-09.

Martfői Úszó és Triatlon Klub
5435 Martfű, Petőfi S. út 8.
Adószám: 18840409-1-16
Számlasz.: 69300224-10006777


Balogh József
(Elnök)